

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL NEAMȚ**

**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**

**HOTĂRÂRE**

**privind aprobarea Planului de activități al Comitetului Județean  
pentru Situații de Urgență Neamț în anul 2024**

**Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Neamț,**

Având în vedere prevederile art. 10, alin. (5) din *Hotărârea Guvernului României nr. 1491 din 9 septembrie 2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență*;

În temeiul prevederilor art. 8, alin (10) din Regulamentul privind organizarea, atribuțiile și funcționarea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, aprobat prin Ordinul prefectului județului Neamț nr. 108 din 29 martie 2023;

În temeiul prevederilor art. 22, lit. b) din *Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență*, cu modificările și completările ulterioare,

**HOTĂRĂȘTE:**

**Art. 1.** Se aprobă *Planul de activități al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț în anul 2024*, prevăzut în anexa la prezenta hotărâre.

**Art. 2.** Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Petrodava” al județului Neamț va transmite prezenta hotărâre instituțiilor și persoanelor interesate.

**PREȘEDINTE,**

**PREFECT**

**Vasile-Adrian NIȚĂ**

**Nr. 3**

**Piatra Neamț, 8 februarie 2024**

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL NEAMȚ  
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

Anexă la Hotărârea nr. 3 din 08.02.2024

PLANUL DE ACTIVITĂȚI  
AL COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ NEAMȚ  
ÎN ANUL 2024

Nr. crt.	ACTIVITATEA	CINE RĂSPUNDE	Termen de realizare
<b>A. ACTIVITĂȚI DE MANAGEMENT AL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ, PLANIFICARE ACȚIUNI ȘI PREGĂTIRE RESURSE</b>			
1.	Întocmirea și aprobarea <i>Planului de activități al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență în anul 2024.</i>	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Februarie 2024
2.	Evaluarea activității desfășurate de Comitetul Județean pentru Situații de Urgență în anul 2023.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Februarie 2024
3.	Întrunirea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț în ședințe, astfel: - Ordinare; - Extraordinare.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Semestrial; La manifestarea diferitelor tipuri de risc
4.	Actualizarea componenței Comitetului Județean pentru Situații de Urgență și a Grupurilor de Suport Tehnic.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț.	Semestrial/ La nevoie

Nr. crt.	ACTIVITATEA	CINE RĂSPUNDE	Termen de realizare
5.	Actualizarea Regulamentului privind organizarea, atribuțiile și funcționarea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Semestrul I/ La nevoie
6.	Prezentarea propunerilor pentru modernizarea și completarea sistemului de avertizare – alarmare la nivel județean.	Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț	Semestrial
7.	Analiza situației participării la pregătire a personalului cu funcții de conducere și atribuții în domeniul situațiilor din administrația publică locală, servicii descentralizate și deconcentrate, planificat la Centrele Zonale de Pregătire de Protecție Civilă.	Prefectul Județului Neamț-Președintele C.J.S.U. Neamț, Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț	Anual
8.	Analizarea și aprobarea <i>Programului de măsuri pentru salubritatea localităților, cursurilor de apă și a căilor de comunicații, precum și pentru realizarea și întreținerea șanțurilor și rigolelor în localități, în județul Neamț.</i>	Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații [furtuni și viscol (furtuni-vânt puternic și/sau precipitații masive, căderi de grindină), temperaturi extreme (poduri și baraje de gheață pe apă - zăpor), secetă hidrologică și poluare de ape; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Trimestrul I
9.	Desfășurarea acțiunii de verificare a modului în care au fost salubritate cursurile de apă și au fost realizate și întreținute șanțurile și rigolele în localități, pentru asigurarea secțiunilor de scurgere a apelor mari din județ.	Comisiile numite prin Ordinul Prefectului Județul Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Trimestrul II
10.	Analiza și supunerea spre aprobare a proiectului <i>Planului de măsuri și acțiuni pentru perioada sezonului estival 2024.</i>	Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Mai – Iunie 2024
11.	Centralizarea, analiza și aprobarea <i>Planului județean pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență pentru anul 2024.</i>	Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Iunie 2024

Nr. crt.	ACTIVITATEA	CINE RĂSPUNDE	Termen de realizare
12.	Analizarea stadiului elaborării planurilor de acțiune pe tipuri de risc, în conformitate cu H.G.R. nr. 557 din 03.08.2016, privind managementul tipurilor de risc.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Autoritățile cu rol principal, responsabile pe tipurile de risc repartizate.	Iulie 2024
13.	Actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul județului Neamț.	Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Martie 2024
14.	Prezentarea și avizarea <i>Raportului de sinteză privind starea tehnică și funcțională a construcțiilor hidrotehnice cu rol de apărare împotriva inundațiilor.</i>	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații [furtuni și viscol (furtuni-vânt puternic și/sau precipitații masive, căderi de grindină), temperaturi extreme (poduri și baraje de gheață pe apă - zăpor), secetă hidrologică și poluare de ape;	Trimestrul IV
15.	Analizarea nivelului de pregătire pentru gestionarea situațiilor de urgență specifice sezonului rece pentru iarna 2024-2025 și stabilirea de măsuri pentru prevenirea apariției situațiilor de urgență.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de furtuni și viscol (viscol), căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme (depuneri de gheață, chiciură, înghețuri, timpurii sau târzii, polei), avalanșe; Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații [furtuni și viscol (furtuni-vânt puternic și/sau precipitații masive, căderi de grindină), temperaturi extreme (poduri și baraje de gheață pe apă - zăpor), secetă hidrologică și poluare de ape;	Trimestrul IV
16.	Transmiterea informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice și hidrologice periculoase, premurgător și pe timpul defășurării acestora, către Comitetele locale pentru	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț.	La manifestarea fenomenelor meteorologice

Nr. crt.	ACTIVITATEA	CINE RĂSPUNDE	Termen de realizare
	situații de urgență și membrii C.J.S.U.		și hidrologice periculoase
17.	Întocmirea de rapoarte operative pe timpul derulării evenimentelor negative, privind obiectivele afectate, drumurile blocate, evaluarea efectelor situațiilor de urgență, stadiul refacerii obiectivelor etc.	Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Neamț; Comitetele Locale pentru Situații de Urgență.	La manifestarea diferitelor tipuri de risc
18.	Evaluarea efectelor produse de situațiile de urgență pe teritoriul județului Neamț.	Comisiile numite prin Ordinul Prefectului Județul Neamț	Când situația o impune
19.	Informarea cetățenilor cu privire la activitățile desfășurate de Comitetul Județean pentru Situații de Urgență.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Purtătorul de cuvânt al CJSU.	Când situația o impune
20.	Controlul și îndrumarea activității desfășurate de comitetele locale pentru situații de urgență.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Grupurile de suport ethnic.	Permanent
21.	Întocmirea și aprobarea <i>Planului de activități al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență în anul 2025.</i>	Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	01 Decembrie 2024
22.	Evaluarea activității desfășurate de Comitetul Județean pentru Situații de Urgență în anul 2024.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț.	Trimestrul I 2025
<b>B. ACTIVITĂȚI DE PREGĂTIRE ÎN TEREN</b>			
1.	Activitatea Inspectoratului pentru Situații de Urgență „PETRODAVA” al județului Neamț în cooperare cu alte componente ale sistemului de management al situațiilor de urgență pentru intervenția în cazul temperaturilor extreme concomitent cu secetă prelungită pe întreg județul Neamț.	Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț; Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de secetă pedologică; Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de accidente, avarii, explozii și incendii în industrie, inclusiv prăbușiri de teren cauzate de exploatarea miniere sau alte activități tehnologice, de accidente, avarii, explozii și incendii în activități de	Februarie 2024

Nr. crt.	ACTIVITATEA	CINE RĂSPUNDE	Termen de realizare
		transport și depozitare produse periculoase, de prăbușiri de construcții, instalații sau amenajări, de eșecul utilităților publice inclusiv avarii deosebit de grav ele conducte magistrale și urbane.	
2.	Activitatea Inspectoratului pentru Situații de Urgență „PETRODAVA” al județului Neamț în cooperare cu alte componente ale sistemului de management al situațiilor de urgență pentru intervenția în cazul producerii unei explozii urmată de incendiu la nivelul obiectivului S.C. KOBER S.R.L. Dumbrava Roșie și aplicarea Planului Roșu de Intervenție al județului Neamț.	Inspectorul șef al I.S.U.J. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț; Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de accidente, avarii, explozii și incendii în industrie, inclusiv prăbușiri de teren cauzate de exploatarea miniere sau alte activități tehnologice, de accidente, avarii, explozii și incendii în activități de transport și depozitare produse periculoase, de prăbușiri de construcții, instalații sau amenajări, de eșecul utilităților publice inclusiv avarii deosebit de grave la conducte magistrale și urbane.	Mai 2024
3.	Activitatea Inspectoratului pentru Situații de Urgență „PETRODAVA” al județului Neamț în cooperare cu alte componente ale sistemului de management al situațiilor de urgență pentru intervenția în cazul producerii unui incendiu la Liceul teologic ortodox "Cuvioasa Parascheva" - comuna Agapia și aplicarea Planului Roșu de Intervenție al județului Neamț.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț; Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de incendii în masă.	August 2024
4.	Activitatea Inspectoratului pentru Situații de Urgență „PETRODAVA” al județului Neamț în cooperare cu alte componente ale sistemului de management al situațiilor de urgență pentru intervenția în cazul producerii unui incendiu urmat de explozie la ARCELORMITTAL TUBULAR PRODUCTS ROMAN S.A. - Roman și aplicarea Planului Roșu de Intervenție al județului Neamț.	Prefectul Județului Neamț, Președintele C.J.S.U. Neamț; Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț; Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de accidente, avarii, explozii și incendii în industrie, inclusiv prăbușiri de teren cauzate de exploatarea miniere sau alte activități tehnologice, de accidente, avarii, explozii și incendii în activități de	Octombrie 2024

<b>Nr. crt.</b>	<b>ACTIVITATEA</b>	<b>CINE RĂSPUNDE</b>	<b>Termen de realizare</b>
		transport și depozitare produse periculoase, de prăbușiri de construcții, instalații sau amenajări, de eșecul utilităților publice inclusiv avarii deosebit de grave la conducte magistrale și urbane.	